



Nr. înreg. 2/17.01.2023

Raport de activitate pe perioada 01.01.2022- 31.12.2022

Subsemnatul Pap Sándor- György, consilier local din partea Alianța Maghiară din Transilvania- Erdélyi Magyar Szövetség (AMT- EMSZ) Valea lui Mihai, membru în Comisia II: Amenajarea teritoriului și urbanism, mediu și turism.

Prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2022- 31.12.2022**.

În data de 31 ianuarie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru realizarea obiectivului de investiții: „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale la Liceul Tehnologic nr. 1, str. Hunyadi Matyas nr. 43, oraș Valea lui Mihai”. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Art.3 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai nr.50/2021- Hotărârea privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale la Liceul Tehnologic nr.1, str. Hunyadi Matyas nr.43, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor”. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind asocierea dintre A.D.I. Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor și U.A.T. Orașul Valea lui Mihai pentru realizarea în comun a obiectivului de investiții „Bazin didactic de înot” din Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2022, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către beneficiarii de ajutor social acordat potrivit Legii nr.416/2001. Proiectul de hotărâre am votat.

În data de 25 februarie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Orașului Valea lui Mihai pe anul 2022. Proiectul de hotărâre am votat.



Proiectul de hotărâre privind modificarea Art.3 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai nr.31/2019 și aprobarea Actelor adiționale la contractele de lucrări pentru obiectivul de investiții: „Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe situat pe strada Republicii nr.4, scările T1-T3, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor, strada Republicii nr.8, scările T4-T5, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor”, actualizarea Devizului general și a bugetului proiectului menționat. Acest proiect de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.81/2021, adică Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico- economice al obiectivului de investiții:„Reducerea emisiilor de carbon în orașul Valea lui Mihai”, județul Bihor- faza Proiect tehnic, actualizarea Devizului general și a bugetului obiectivului de investiții. La acest proiect de hotărâre am abținut.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor singure care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și alte situații deosebite, inclusiv în caz de deces în țară sau în străinătate. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru Incluziunea Romilor din Orașul Valea lui Mihai pentru perioada 2021-2024, în conformitate cu prevederile Ghidului programului ROMACT și anexarea lui la Strategia de Dezvoltare Locală al Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

În data de 30 martie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea cuantumului lunar al contribuției de întreținere în Centrul de asistență medico-socială Valea lui Mihai, datorată de persoanele asistate sau de susținătorii legali ai acestora. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind prelungirea Contractului de concesiune nr.202/1997. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării



obiectivului de investiții „Construire creșă mică, str. Kazinczy Ferenc, nr. F.N., oraș Valea lui Mihai, județul Bihor”. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind înființarea unității de învățământ cu personalitate juridică „Creșa Bambi” în subordinea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea rețelei școlare la nivelul Orașului Valea lui Mihai pentru anul școlar 2021-2022, prin includerea Creșei Bambi, unitate de învățământ cu personalitate juridică în rețeaua școlară al Orașului Valea lui Mihai.

Am abținut la acest proiect de hotărâre, deoarece am considerat discriminativ decizia de includere în rețeaua școlară al anului 2021-2022 doar a Creșei Bambi, neluând în considerare solicitarea Asociației Bernath Jozsef pentru includerea școlii particulare.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2022-2027 al U.A.T. Orașul Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Orașului Valea lui Mihai, pentru anul 2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind constituirea Echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică pe raza Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul I, anul 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Proiectul de hotărâre am votat.

În data de 20 aprilie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, convocată de îndată am discutat următorul:

Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Orașul Valea lui Mihai, pentru anul școlar 2022-2023. Proiectul de hotărâre am votat.

În data de 29 aprilie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al U.A.T. Orașul Valea lui Mihai în domeniul public al U.A.T. Județul Bihor, al imobilului teren în suprafață de 5017 mp, situat în Orașul Valea lui Mihai, în scopul realizării obiectivului de investiții Centru/platformă de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.



Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat Asociației Intercomunitare Zona Nord - Vest. La acest proiect de hotărâre am abținut.

În data de 31 mai 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne, tip revolving, în valoare de 12.000.000,00 lei. Acest proiect de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind participarea Orașului Valea lui Mihai, în cadrul proiectului: Dezvoltarea infrastructurii TIC în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, în vederea solicitării unei finanțări nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10– Fondul local, Investiția I.1.2.– Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde– ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local). Acest proiect de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind participarea Orașului Valea lui Mihai, în cadrul proiectului: Realizarea pistelor de biciclete cu scopul creării unei conexități între zonele de locuit și principalii poli care atrag deplasări, în Orașul Valea lui Mihai, Județul Bihor în vederea solicitării unei finanțări nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10– Fondul local, Investiția I.1.4- Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde– piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan. Acest proiect de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind participarea Orașului Valea lui Mihai, în cadrul proiectului: Actualizarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă a Orașului Valea lui Mihai, Județul Bihor, inclusiv transpunerea în format GIS, în vederea solicitării unei finanțări nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10– Fondul local, Investiția I.4– Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană. Acest proiect de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită, pe durata existenței construcțiilor, de terenuri pentru construirea de locuințe proprietate personală. Acest proiect de hotărâre am votat.



În data de 28 iunie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2023. Proiectul de hotărâre nu am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale U.A.T. Orașul Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Centrului de asistență medico-socială Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre am votat.

În data de 18 iulie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: Proiect tip, Construire creșă mică, str. Kazinczy Ferenc, nr. F.N., oraș Valea lui Mihai, județul Bihor. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere având ca obiect spații cu altă destinație decât locuință, cu destinația: sediu de partid. Proiectul de hotărâre am votat.

În data de 24 august 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru realizarea obiectivului de investiții: „Varianta ocolitoare Valea lui Mihai”- etapa Studiu de fezabilitate, prin aplicarea coeficientului de corecție prevăzut de O.U.G. nr. 64/2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2022.

Nu am votat acest proiect de hotărâre din lipsa informațiilor în scris în legătură cu proiectele aflate în derulare.

În data de 30 septembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Demolare corp de clădire existent și construire grădiniță, amplasat în orașul Valea lui Mihai, str. Calvin Janos, nr.12, județul Bihor, nr. cadastral 53054.

Acest proiect de hotărâre am votat.



În data de 26 octombrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea art.2 din Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.72/2021. Acest proiect de hotărâre am votat, deoarece s- a revocat HCL al Orașului Valea lui Mihai nr.88/2019 privind contractarea unui împrumut în valoare totală de 10.900.000 lei.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea condițiilor de majorare a impozitului pe clădirile și terenurile neîngrijite de pe raza Orașului Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre nu am votat.

În data de 29 noiembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului și funcționare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a unui spațiu în care să funcționeze serviciul social: Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Valea lui Mihai. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea a două Protocoale de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor, în cadrul proiectului HUB de servicii MMSS- SII MMSS, cod MySmis 130963. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate actualizat pentru obiectivul de investiții „Canalizare apă menajeră pe străzile: Kossuth Lajos, Erkel Ferenc, Deák Ferenc, Arany János, Nicolae Bălcescu, Petőfi Sándor, Dr. Cozac Ludovic, Iosif Vulcan, Lucernei, József Attila, Kodály Zoltán, Horea, Orbán Balázs, 1Decembrie, Bartók Béla, Bocskai István, Charles Darwin, Crișan, Kőrösi Csoma Sándor, Zrinyi Miklós, Mihai Eminescu, Octavian Goga, Stejarului, Lalelelor, Konrad Roentgen, Ion Luca Caragiale, Salcâmului, Dankó Pista, Strandului, II Rakóczi Ferenc din orașul Valea lui Mihai". Acest proiect de hotărâre am votat.

În data de 19 decembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, convocată de îndată, am discutat următorul:



Proiect de hotărâre, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C1/11 și implementarea proiectului de extindere a rețelei de apă uzată cu titlul: „Canalizare apă menajeră pe strazile: Kossuth Lajos, Erkel Ferenc, Deák Ferenc, Arany János, Nicolae Bălcescu, Petőfi Sándor, Dr. Cozac Ludovic, Iosif Vulcan, Lucernei, József Attila, Kodály Zoltán, Horea, Orbán Balázs, 1Decembrie, Bartók Béla, Bocskai István, Charles Darwin, Crișan, Körösi Csoma Sándor, Zrinyi Miklós, Mihai Eminescu, Octavian Goga, Stejarului, Lalelelor, Konrad Roentgen, Ion Luca Caragiale, Salcâmului, Dankó Pista, Strandului, II Rakóczi Ferenc din orașul Valea lui Mihai ". Acest proiect de hotărâre am votat.

În data de 27 decembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe anul 2022. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2023 din fondul forestier proprietate publică a Orașului Valea lui Mihai, a modului de valorificare a masei lemnoase precum și a prețurilor de vânzare a acesteia. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii bunului imobil Bazin didactic de înot din domeniul public al U.A.T. Județul Bihor în domeniul public al U.A.T. Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor. Proiectul de hotărâre am votat.

În legătură cu proiectul „Reducerea emisiilor de carbon în orașul Valea lui Mihai, județul Bihor”, locuitorii cu care am vorbit sunt nemulțumiți datorită lipsei pomilor de pe străzi, care înainte de proiect erau, lipsa coșurilor de gunoi stradale, mizeria fiind aruncată peste tot. Totodată mulți locuitori nu înțeleg de ce au dispărut în unele locuri ale străzii trotuarele. Nefiind trotuare în unele locuri din cauza proiectului sus menționat, este periculos ca trecătorii să circule pe drumul mașinilor sau chiar a bicicletelor, să nu mai vorbim de estetica străzilor respective.

Am votat toate Proiectele de hotărâri privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai în Consiliile de administrație al unităților de învățământ în orașul Valea lui Mihai.

Am votat toate Proiectele de hotărâri privind aprobarea listei de soluționare a cererilor de locuințe, stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinței pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii, situate în Valea lui Mihai, strada Hunyadi Janos (Iancu de Hunedoara).



Menționez că referat de aprobare, raport de specialitate lângă proiectele de hotărâri doar din august 2022 am primit, în restul anilor de consilier niciodată nu am primit.

Valea lui Mihai, la 17.01.2023

**Pap Sándor- György,
consilier local
din partea AMT- EMSZ**

**PAP
SANDOR-
GYORGY**

Digitálisan aláírta:
PAP SANDOR-
GYORGY
Dátum: 2023.01.17
18:30:09 +02'00'